
CLASSIC BLAZER
- JC180

Layer up over your favourite 
shirts with this new stylish

 single breasted casual jacket 
which has a discreet over 

check design and comes with 
single vent styling, 2 bu�on front 

fastening,4 bu�on cuff, 2 front 
flapped pockets and 

2 inside pockets. 
70% Polyester & 30% Viscose

Blue or Beige.
Chest: 38” 40” 42” 

44” 46” 48” 50” 52” 54” 56”
Length: Regular

WWW.JOLLIMAN.CO.UK

0303 
031 0320

0303 
031 0310

NEW FEATURE PAGES INCLUDED IN

ESSENTIALS 
COLLECTION

Christmas
2021

ORDER BEFORE  
20TH DECEMBER

FOR CHRISTMAS DELIVERY

ONLY

£45
JC180

PRODUCT CODE:

FREE 
GIFT

ON ORDERS OVER £25



MAGIC WAIST

BROWNOLIVE

MAGIC WAIST CORD TROUSERS - JA158
This Classic Cord trouser comes with our new unique 

Magic waist fastening for all day comfort. 

WINE, BROWN & OLIVE
Waist: 32” 34” 36” 38” 40” 42” 44” 46” 48” 

- £30 EACH 
Waist: 50” 52” 54” 

- £40 EACH 
Leg: Extra Short (27") Short (29”) 

Regular (31”) Long (33”)

EASY PULL ON 
CORD TROUSER - JA138

Wine, Olive & Brown
Waist: 32” 34” 36” 38” 40” 42” 44” 46” 48”
- £30 EACH OR 2 FOR £50 
Waist: 50” 52” 54” - £35 EACH OR 2 FOR £60 
Leg: Extra Short (27”) Short (29”)  
Regular (31”) Long (33”)

WINE

STRAIGHT FIT

100%
Cotton

ELASTICATED WAIST

WITH INTERNAL 
DRAWSTRING

100%
Cotton

STRETCH

FABRIC

STRETCH

FABRIC

 BOTH FROM ONLY

£30
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BLACK

BLUE

 ONLY

£30
 ONLY

£30

FAUX FUR LINED TOPS

BEIGE
BLACK

PEBBLE FAUX FUR LINED FULL 
ZIP SWEATER- JF174

Warm up this winter with this stylish funnel neck full zip 

100% Polyester
Colours: Navy, Grey, Beige

CHENILLE FULL ZIP LINED 
CARDIGAN - JF176

100% Polyester
Brown, Beige, Black

 M, L, XL, 2XL

NAVYGREY

BEIGE

BEIGE

BLACK

BROWN
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ZIPPED OUTDOOR TWO PIECE PADDED JACKET - JC185

Colour: Black
Sizes  M, L, XL & 2XL

DETACHABLE HOOD 
WITH FLEECE LINING

 INNER ZIP 
FASTENING WITH 

FLEECE FACIA FOR 
ADDED WARMTH 

AND PROTECTION

WATERPROOF TO 
KEEP YOU DRY 
DURING DRIZZLE 
OR DOWNPOURS

 VELCRO 
ADJUSTABLE 

FASTENING 
CUFFS

3 FRONT ZIPPED POCKETS 
TO SECURE AND CARRY 
YOUR ESSENTIALS

FULL PADDED LINING

NEW IN THIS WINTER

STAIN
RESISTANT

WATERPROOF

 ONLY

£70
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NAVYBLACK BURGUNDY

BURGUNDY

WINDSTORM COAT - JC163

Colours: Blue, Burgundy & Navy
S 38” M 40" L 42" XL 44/46" 2XL 48" 3XL 50”

BALMORAL JACKET - JC120

Navy only 
 S 38” M 40” L 42”  XL 44” 2XL 46/48” 3XL 50/52”

WATERPROOF

6 POCKETS

STAIN 
RESISTANT

2 INTERNAL POCKETSCONCEALED HOOD

QUALITY WARM JACKETS
 ONLY

£50
 ONLY

£45

4



 ONLY

£45
 ONLY

£45

BLACK OLIVE

LEWIS JACKET - JC113

side entry pockets. Inside zipped pocket. Corduroy shoulder patches.

Olive & Black 
S 40" M 42" L 44" XL 46/48" 2XL 50/52" 3XL 52/54"

HIGH GROVE PADDED JACKET - JC181

the body and hood for added warmth and comfort, detachable hood 

front stud patch pockets, 1 inner pocket. 

Beige Grey & Navy
M 40" L 42" XL 44" 2XL 46/48" 

NAVYBEIGE GREY

QUALITY WARM JACKETS
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MULTI  POCKET CARGO TROUSER- JA175
This stylish cargo trouser will not only look great but ready for your 

Khaki, Navy, Sand
Waist 34, 36, 38, 40, 42, 44,

Leg: Small (29) Reg (31) Long (33)

FLEECE LINED MULTI POCKET ACTION 
TROUSERS - JA81

 
Navy, Black & Khaki | Waist: 32" 34" 36" 38" 40" 42" 44" 46" 

Leg: Extra Short (27”) Short (29") Regular (31") 

BLACK

NAVY

BLUE

KHAKI

SAND KHAKI
PART 
ELASTICATED 
WAIST

 ONLY

£30

 ONLY

£35
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THORNRIDGE WATERPROOF 
INSULATED JACKET - JC183

This stylish jacket is waterproof, breathable and insulated to provide 

100% Polyester
Colours: Blue and Navy

Sizes S, M, L, XL, 2XL

REGATTA CONTRAST FLEECE - JE81

adjustable hem shock cord, Inner zip and chin guard, 1 zipped 

Colours: Grey & Royal.
Sizes: S38” M40” L42” XL44” 2XL46” 3XL48”

NAVY

BLUE

GREY

ROYAL 
BLUE

 ONLY

£30
 ONLY

£50
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BLUE

 ONLY

£25
 ONLY

£25

FLEECE LINE ZIPPERS

QUARTER ZIP LINED FLEECE SWEATER - JF175

Colours: Burgundy, Grey & Blue
M, L, XL, 2XL

ARTIC FLEECE ZIPPER - JF173

Colours: Grey, Brown, Blue
Sizes- M, L XL, 2XL

BURGUNDY BLUE BLUEBROWNGREY GREY

9

BROWN

BLUE



NAVYBROWNWINE KHAKI

KHAKI

 ONLY

£25

SOFT
FLEECE 
LINED

FLEECE LINED MARLED PANEL 
ZIPPER JACKET - JF177

100% Polyester
Colours:  Grey & Navy

M, L, XL, 2XL, 3XL  

 ONLY

£25
GREY

NAVY

GINGHAM CHECK SHIRTS - JB253

Colours: Wine, Brown, Khaki and Navy
Sizes: S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL, 5XL

2 FOR 
£40

YOU SAVE

£10
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WINE

BLUE

NAVY

GREY

CABLE KNIT BUTTON CARDIGAN - JF165
CABLE KNIT V NECK JUMPER - JF164

Both Available in Wine & Blue 
M 40" L 42" XL 44" 2XL 46" 3XL 48” 

FLEECE LINED 5 BUTTONED 
CARDIGAN - JF178

Navy and Charcoal
Sizes M, L, XL, 2XL

2 FOR

£45
YOU SAVE

£5

£25
EACH
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BEIGE NAVYWINE

WINE

BLACKGREY

CAMEL GREY

GREY

CLASSIC DESIGN ZIP CARDIGAN - JF166

Wine, Blue, Beige, Navy, Grey & Black
M 38/40" L 42/44" XL 46/48" 2XL 50/52" 3XL 54/56"

CAVALRY TWILL TROUSER 
- JA02

Grey & Camel 
Waist: 32” 34” 36” 38” 40” 42” 
44” 46” 48” - £25  EACH OR 2 £45 
Leg: Extra Short (27”)  Short (29”)  
Regular (31”) EXPANDING WAIST

FOUR LENGTHS

Easy 
Care 
Fabric

2 FOR

£40
YOU SAVE

£10

2 FOR

£45
YOU SAVE

£5

 ONLY

£25

 ONLY

£25
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GREY WINE BLUE BEIGE

NAVY

NAVY

BLUE

BLACK

CHARCOAL

WONDERWAIST THERMAL TROUSER -JA122
Will keep you warm & cosy through the winter and comes with our ever 

popular expanding comfort waist. Thermal lined 
 Expanding comfort waist Machine Washable 

Black & Navy & Charcoal 
Waist: 32" 34" 36" 38" 40" 42" 44" 46" 48”

Leg: Extra Short (27”) Short (29”) Regular (31”)

MARL KNIT ZIP FRONT CARDIGAN -JF132

2 front pockets. 

Wine, Blue, Beige & Grey
M 38/40" L 42/44" XL 46/48" 2XL 50/52" 3XL 54/56” 4XL 58” 

DISCREET 
STRETCH 
WAIST

 ONLY

£25

 ONLY

£30
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V NECK JUMPER - JF153
They are a must have for your wardrobe and can be worn 

Wine & Navy| M 38/40" L 42/44" XL 46/48" 2XL 50/52" 

BUTTON CARDIGAN - JF154

shirt and

Wine & Navy| M 38/40" L 42/44" XL 46/48" 2XL 50/52" 

ZIP CARDIGAN - JF171

Wine & Navy
M 38/40" L 42/44" XL 46/48" 2XL 50/52" 3XL 54/56"

 ONLY

£18

 ONLY

£18

 ONLY

£18

2 FOR 

£30
£6

YOU SAVE

14

MULTI-BUY 
CHRISTMAS 
KNIWEAR

WINE

WINE

WINE

NAVY

NAVY

NAVY

CHARCOAL

CHARCOAL

OLIVE

OLIVE
STONE

BLUEBLUE

GREEN

SOFT TOUCH CHINO ACTIVE
WAIST TROUSER - JA173

Charcoal & Navy  Waist: 34,36, 38 = £25 | 40, 42,44,46,48 =£30
Leg length Short (27”) Reg (29”) long (31”)

KILBEGGAN SHIRT LONG SLEEVE - JB78

������������
��������������������������
�������
���������������

CARTMEL LONG SLEEVE SHIRT - JB194

Olive & Stone 
M 40” L 42” XL 44” 2XL 46” 3XL 48” 4XL 50”

 ONLY

£30

 ONLY

£18

 ONLY

£18
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GREY

BLACK

£40

 ONLY

£20

 ONLY

£20

 ONLY

£50

HURRY WHILE 
STOCKS LAST!

SUIT UP THIS CHRISTMAS

SUIT TROUSER - JA132 
 Zip and clip fastening • French bearer 

Colours: Grey & Black. 
Waist: 32” - 48”

Leg: Extra Short (27”)  Short (29”) 
Regular (31”) Long (33”)

LEATHER LACE UP 
BROGUE GIBSON SHOES - JD215

Colours: Black & Brown
Size: 6-12

SUIT JACKET - JC138 

are sure to look smart whether a formal or 

Colours: Grey & Black
Chest: 38” 40” 42” 44” 46” 48” 50” 52” 54”
Length: Short Regular Long

LIMITED STOCK

AS AVAILABLE
 IN GREY

MIX & MATCH 
2 PIECE SUIT 
NOW ONLY 
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LONG SLEEVE PILOT SHIRT - JB81
SHORT SLEEVE PILOT SHIRT - JB155 

Classic short sleeve 
2 below chest pockets. 

Colours: White & Blue
M 15½” L16” XL 17”  2XL 18” 3XL 19” 4XL 20” 5XL 21”

LONG SLEEVE POPLIN SHIRT - JB181
SHORT SLEEVE POPLIN SHIRT - JB180 

Colours: Black, Blue, White, Pink, Wine & Navy 
Size: 15” (M 40/42“), 16” , 17” , 
18” ,  19” , 20” 

TRAVEL TROUSER - JA69

 
  

Polyester.  
Colours: Sky, Grey & Beige

Waist: 32” 34" 36" 38"  40" 42" 44" 46" 48” 
- £25 EACH OR 2 FOR £40

Waist: 50” 52” 54” 56” 58” 60”
 - £35 EACH OR 2 FOR £60

Leg: Extra Short (27”) Short (29”) Regular (31”)

GREY

BEIGE

NAVY

WINE

PINK

BLUE

BLUE

BLACK

SKY

EXPANDING WAIST

EASY 
CARE 
FABRIC

THREE COLOURS

UP TO 60” WAIST

2 FOR

£40
YOU SAVE

£10

 ONLY

£25

 ONLY

£20

 ONLY

£20

17



NAVY

NAVY

CHARCOAL

TAUPE

BLACK

GREY

BLACK

GREY

PREMIUM BRANDS AT LOW PRICES

4 WAY ACTIVE STRETCH 
TROUSER - JA130

Colours: Navy, Grey & Black
Waist:  32” 34” 36” 38” 40” 42” 44” 46”

Leg:  Extra Short (27”)  Short (29”)  Regular (31”)

EASY CARE COMFORT WAIST 
TROUSER - JA131

Colours: Navy, Charcoal, Grey, Black & Taupe
Waist: 32” 34” 36” 38” 40” 42” 44” 46”

1 BACK POCKET ACTIVE STRETCH WAIST

STRETCH 

FABRIC 1 BACK POCKET ACTIVE STRETCH WAIST

EASY CARE 

FABRIC 

 ONLY

£40
 ONLY

£40
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BLACK BROWN FAWN NAVY GREY

QUALITY PREMIUM TROUSERS

QUALITY PLUS TROUSERS - JA01
Classic fit styling • Easy care fabric • Button & bar waist 

fastening • Flat front • 2 side pockets, Single buttoned back 
pocket • Belt loops for belts up to 1¼" wide. Easy care.  

100% Polyester. Machine washable.  
Colours: Grey, Navy, Fawn, Black & Brown

Waist: 32” 34” 36” 38” 40” 42” 44” 46” 48” 50” 52” 54” 
56” 58” 60”

Leg: Extra Short (27”) Short (29”) Regular (31”)
 Long (33”) 

WONDER WAIST TROUSERS - JA26

Colours: Grey, Navy & Black
Waist: 32” 34" 36" 38"  40" 42" 44" 46" 48” 
- £25 EACH OR 2 FOR £40
Waist: 50” 52” 54” - £35 EACH OR 2 FOR £60
Leg: Extra Short (27”)  Short (29”)  
Regular (31”) Long (33”)

GREY NAVY BLACK

MULTI
BUY 

DEALS

EXPANDING WAIST

FOUR LENGTHS

EASY 
CARE 
FABRIC

UP TO 54” WAIST

 FROM ONLY

£25
 ONLY

£17
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2 FOR 

£45
£5

YOU SAVE

BLUE GREENRED

TATTERSALL SHIRT - JB18

Colours: Blue, Red & Green
S 38" M 40" L 42" XL 44" 2XL 46/48" 3XL 50/52" 4XL 54/56"

BEIGE

BEIGE

BLUE

GREYBROWN

COMFORT WAIST TROUSERS - JA64

½

Colours: Beige, Brown & Grey
Waist: 32” 34" 36" 38"  40" 42" 44" 46" 48” 50”
- £25 EACH OR 2 FOR £45
Leg: Extra Short (27”)  Short (29”)  
Regular (31”)

EXPANDING WAIST

THREE COLOURS

EASY 
CARE 
FABRIC

UP TO 50” WAIST

 ONLY

£25

 ONLY

£20
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VELOUR LINED

REDGREENBLUE

to denim but more casual than a chino, 

Colours:Black, Navy, Taupe,

VELOUR LINED CHECK OVERSHIRT - JB254

BEDFORD CORD JEAN TROUSER - JA174

BLACK BLUE

GREYCOFFEETAUPE

TAUPE

 ONLY

£28

 ONLY

£20
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CLASSIC JEANS - JA86
Engineered to last and designed to be worn by 

Colours: Stonewash & Black
Waist: 32” 34” 36” 38” 40” 42” 44” 46” 48” 
Leg: Extra Short (27”) Short (29”) Regular (31”) Long (33”)

REGATTA DARIAN CORD SHIRT - JB252

Colours: Black or Camel
M, L, XL, 2XL, 3XL  

 ONLY

£25

 ONLY

£25

STONEWASH

STONEWASH

BLACKCAMEL

CAMEL

BLACK
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ASCOT HIGH NECK MARL JUMPER -JF179
This high neck jumper is not only stylish but is something di erent to add 
to your wardrobe and would look great teamed up with Jeans, Cords or 

Chinos. This cosy knit features a high neck with a Sherpa lining and 3 
bu�on fastening to keep you warm plus ribbed neck, cu s and hem. 

100% Acrylic
Colours: Black & Navy

Sizes M, L, XL, 2XL 

SHERPA 
LINING

 ONLY

£25

BLACK

NAVY

NAVY

CHARCOAL

 ONLY

£25

WINDSOR ¼ ZIP COUNTRY SWEATER - JF180
Bring a fresh look to your winter wardrobe with this country sport 

design. Styled with a high funnel neck to keep you warm, classic 
shoulder patches and a pocket on the arm with press stud fastening.

jacket when extra layers are required. -100% Acrylic
Colours: Charcoal & Navy

Sizes- M, L XL, 2XL
23



MULTI POCKET ACTION TROUSER - JA172

Colours: Navy, Black & Stone 
Waist: 32” 34” 36” 38” 40” 42” 44” 46” 48” 

Leg: Extra Short (27”) Short (29”) Regular (31”) 
Long (33” 32-38 waist only).

ELASTICATED WAIST

STAIN RESISTANT

WATER
RESISTANT
FABRIC

FISHERMAN RIB JUMPER - JF108

Khaki, Navy & Black 
Size: M 42" L 44" XL 46" 2XL 48/50”  3XL 52” 

 ONLY

£30

 ONLY

£25

STONE

STONE

BLACK

KHAKI

NAVY

BLACKKHAKI NAVY
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GREEN RED BLUE

BLUE

TOTNES PADDED SHIRT - JB197
A warm quilted padded country check shirt with in stylish tartan colours, 

Colours: Blue, Green & Red
M 38/40" L 42/44" XL 46/48" 2XL 48/50" 3XL 52/54"

EASY PULL ON 
TROUSER - JA19

 

Colours: Stone, Sky, Khaki, Navy or Denim
Waist: 32“ 34” 36” 38” 40” 42” 44” 46” 48”

- £25 EACH OR 2 FOR £45
Waist: 50” 52” 54” 56” 58” 60” 

- £35 EACH OR 2 FOR £60

ELASTICATED WAIST 

INTERNAL DRAWSTRING

 1 BUTTONED BACK 

STONE

STONE

DENIMSKYKHAKI NAVY

 ONLY

£25

 FROM ONLY

£25

25



REGATTA THOR INTERACTIVE FLEECE - JE15

 
Colours: Bordeaux, Royal Blue, Black & Navy. 

S 38" M 40" L 42" XL 44" 2XL 46" 3XL 48" 4XL 50"

 

Black, Navy, Grey & Beige
Waist: 32” 34” 36” 38” 40” 42” 44” 46”

Leg: Extra Short (27“)  Short (29”) 
Regular (31”)  Long (33”)

ELASTICATED WAIST

STAIN RESISTANT

WATER
RESISTANT
FABRIC

REGATTA ACTION TROUSERS - JA67

ROYAL 
BLUE

BORDEAUX

BORDEAUXBLACK

NAVY
NAVY

BEIGE

BLACK

BLACK

GREY

 ONLY

£25

 ONLY

£20
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FLEECE LINED LONG SLEEVE 
POLO SHIRT - JB255

Colours: Blue & Grey
Sizes : M40”, L42”, XL44”, 2XL 46/48

LONG SLEEVE POLO SHIRT - JB251

Colours: Charcoal Burgundy & Navy
M 40” L42“ XL44” 2XL 46/48“

LONG SLEEVE POLO SHIRTS
NAVY

NAVY

BURGUNDYGREY

 ONLY

£18  ONLY

£18

2 FOR 

£30
YOU SAVE

£6
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STONE BLACK GREEN NAVY WINE
UMBRO RETRO TRACK JACKET - JC182 

Ultra lightweight 4-way stretch. Cool to wear woven fabric.  

100% Polyester. 
Colour: Black

M 38/40" L 41/43" XL 44/46" 2XL 47/49" 3XL 50/52"

CLASSIC HARRINGTON JACKET - JC121

Colours: Navy, Wine, Stone, Black & Green 
 S 40”  M 42”  L 44”  XL 46/48” 2XL 50/52” 3XL 54” 4XL 56” 5XL 58”

 ONLY

£18
 ONLY

£25
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NAVY

GREY

BLUE

BLACK

EASY PULL ON LEISURE 
TROUSER - JA113 

polyester blend material for warmth and brushed 
on the inside for extra comfort. Featuring open 

Ideal for loungewear around the house. 
Grey Marl & Black

Waist:  M 32-34” L 36-38”  XL 40-42” 2XL 44-46” 
3XL 48-50” 4XL 52-54”  5XL 56-58”

SHERPA LINED ZIPPED HOODY - JC184
This stylish hoody is a must for those chilly days or evening strolls,  With full 

Sherpa lining through the body and hood makes them the perfect warm 

Colour: Blue or Grey
Sizes : M, L, XL, 2XL.

FULL ZIP HOODED SWEATSHIRT - JC178

Navy, Grey, Black & Royal  | S 38/40” M 40/42" L 42/44" 
XL 44/46" 2XL 46/48"  3XL 50/52”

BLACK GREY

GREY

BLUE

ELASTICATED WAIST

WITH INTERNAL 
DRAWSTRING

SOFT
TOUCH
FABRIC

 ONLY

£20

 ONLY

£22

 ONLY

£25
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RED

NAVY

CLASSIC PIQUE POLO SHIRT - JB148

Grey, White, Navy, Black or Royal Blue, Green, Yellow,
Sky, Orange, Red amd Maroon

M 40”  L 42/44”  XL 46”  2XL 48”  3XL 50/52”  4XL 54”

WINCHESTER SHORT SLEEVE POLO SHIRT - JB256

Navy, Wine and Taupe.

 ONLY

£12 ONLY

£18

 ONLY

£20

CONTRAST POLO SHIRT - JB216

Red, White or Navy
S 38” M 40”  L 42/44”  XL 46”  2XL 48” 3XL 50/52”  

30

WINTER READY ACCESSORIES

RED

NAVY

BLUE

BLACK

SKY

ROYAL

WHITE

BLACK

BEIGE

BURGUNDY

GREY

CLASSIC RUGBY SHIRT - JB225

Navy, Red, Black & Royal
S 38/40” M 40/42" L 42/44" XL 44/46" 2XL 46/48"  3XL 50/52”  

 LEATHER TWEED GLOVES - JI327

Colours: Navy & Brown

TOUCHSCREEN MAGIC GLOVES - JN251

Colour: Black
Available in one size  

CREW NECK T-SHIRT - JB88

M 40”  L 42/44”  XL 46”  2XL 48” 3XL 50/52”  4XL 54”

WILLIAM GLOVE - JI257

Colour: Black

BROWN

 ONLY

£15

 ONLY

£4

 ONLY

£10

 ONLY

£20
�������

�������

����

ONLY

£6
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BLACK NAVY WHITE

NAVY 
STRIPE

BROWN
STRIPE

GREY 
STRIPE

WINE

LENNY TRAPPER - JJ72
Wax trapper with faux linging outer.

 

Colours: Navy, Black & Khaki 

LENNY TRAPPER - JJ71

Colour: Black 

WILLIAM SCARF - JI289

Black

THINSULATE FINGERLESS 
GLOVES - JI288

MIX & MATCH BELTS & BRACES

BREATHABLE REUSABLE 
MASK - JN671

Grey, Navy & Black  

BREATHE EASY WASHABLE 
MASK - JN577

Khaki, Olive & Dark Green 

JOLLIMANS MASK RANGE

CLASSIC BELT - JI215
S nthetic leather loo  with leather 

ng.
Black & Brown M 34/36”  

L 38/40”  XL 42/44”  2XL 46/48”  
3XL 50/52” 4XL 54/56”  5XL 58”

11/2” WIDE BELT - JI219
erfect with jea a c l. 

S nthetic leather loo  with leather 
ng. Black & Brown. 

M 34/36”  L 38/40” 
 XL 42/44”  2XL 46/48” 3XL 50/52” 

WOVEN STRETCH 
BELT - JI273

Navy & Black. 
Black Waist: 30 - 44” 

or 46 - 52”
Navy Waist: 30 - 44”

LUXURY 
BRACES - JI266
Cotton. Solid Colours

Wine, Black, Navy & White 
Stripe Colours

Navy, Brown & Grey 
One Size

 | 2 FOR £15

4XL 54/56”  5XL 58”

HANDKERCHIEFS - JI276
 of 10 Ha erchief A rte r att  

MEDICAL SAFETY MASK - JN509
 3 l  A t M

Ke e  wearing the me c af  
m igne r our .

BLACK

BROWN

BLACK

BROWN BLACK

NAVY

£7 £7
ONLY ONLY

ONLY

£10
ONLY

£10
ONLY

£10
ONLY

£10

ONLY

£8

ONLY

£3

ONLY

£15

BOTH FOR

£5

SHERPA
LINING

DIABETIC SOCKS - JI109

 
Black & Oatmeal
Size: 6-11 
or 12-13  

GENTLE GRIP 
BLACK - JI290
Size: 6 to 11 or 12-14  

COTTON KNEE 
HIGH SOCKS- JI325
Size: 6-11. 

EXTRA WIDE DIABETIC 
SOCKS- JI323
Size: 6-11. 

CALF LENGTH BLUE
SOCKS - JI307 
Various Blue 
Size: 6 to 11 
or 12-14 

THERMAL SOCKS - JI259
Black, Navy & Charcoal
Size: 6-12

LAMB WOOL LYCRA  - JI321
55% Acrylic, 25% wool 18% Polyester
2% Elastane Lycra
Size: 6-11

KNEE LENGTH LAMB WOOL LYCRA 
 - JI322
55% Acrylic, 25% wool 18% Polyester
2% Elastane Lycra

THERMAL SLIPPER 
SOCKS  - JI326
Outer: 100% Acrylic.
Inner:  100% Polyester
Cosy, Comfort & durablity   
One per pack. Colours may vary.
Size: 6-11

ARGYLE PATTERN - 
JI248
Blue & Grey
Size: 6-11. 

WINTER SOCKS COLLECTION

EXTRA

WIDE
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ONLY

£6

ONLY

£6

ONLY

£8

ONLY

£8

ONLY

£8

ONLY

£10

ONLY

£10

ONLY

£8

ONLY

£8

ONLY

£12

C
A
L
F

L
E
N
G
T
H

K
N
E
E

L
E
N
G
T
H

K
N
E
E

L
E
N
G
T
H

3
PACK

3
PACK

3
PACK

3
PACK

3
PACK

3
PACK

3
PACK

3
PACK

3
PACK

SUITABLE FOR 
DIABETICS



BLUE

BURGUNDY

NAVY

BLUE

34

MULTI BUY SAVINGS

MULTI BUY £25 EACH 2 FOR £40 MULTI BUY

THAMES PYJAMAS JG11
Cool and lightweight for good nights and ‘good mornings. Cool lightweight 

at collar and leg hem Navy & Blue
S 32/36”  M 38/40” L 42/44”  XL 44/46” 2XL 48/50” 

 CLASSIC PYJAMAS JG50

Burgundy & Blue
S 32/36”  M 38/40” L 42/44” XL 44/46” 2XL 48/50” 3XL 52/54”

ONLY

£25
ONLY

£25 2 FOR 

£40
£10

YOU SAVE

NAVY

NAVY

BLUE

£25
ONLY

£25
ONLY

2 FOR 

£40
£10

YOU SAVE

BAYSWATER GOWN - JG52

Navy Only. 

MULTI BUY SAVINGS

HARROW NIGHTSHIRT - JG33

Navy & Blue
 

MULTI BUY £25 EACH 2 FOR £40 MULTI BUY35



THERMAL SHORT SLEEVE VEST - JH44
50% Polyester  50% Brushed thermal Cotton, 

Colour: White. 
Size: Medium - 3XL. 

THERMAL LONG SLEEVE VEST - JH28
50% Polyester  50% Brushed thermal Cotton 

Colour: White. 
Size: Medium - 3XL. 

SLEEVELESS VEST - JH39
100% Soft Combed Cotton. White.Size: Medium - 4XL

COTTON TRUNKS - JH41
100% Soft Combed Cotton. White. Size: Medium - 4XL

COTTON BRIEFS - JH40
100% Soft Combed Cotton. White Size: Medium - 4XL

YARN DYED BOXER SHORTS - JH43
65% Cotton35% Polyester. Size: Small - 4XL  

THERMAL LONG JOHNS - JH42
50% Polyester  50% Brushed thermal Cotton, 

Colour: White. 
Size: Medium - 3XL. 

ONLY

£15

ONLY

£15

ONLY

£12
ONLY

 £10.50

ONLY

 £10.50

ONLY

 £8.50

ONLY

£9

2 FOR 

£19
£2

YOU SAVE

2 FOR 

£19
£2

YOU SAVE

2 FOR 

£15
£2

YOU SAVE

DESIGNS 
MAY 
VARY

3 
PACK
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PREMIUM
LEATHER

DELUXE 
PADDED 

SOCK

VELOUR SLIPPERS - JL02

Colours: Navy, Burgundy & Black.   
      Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14

SUPERLIGHT TOUCH FASTEN JD143

Colours: Black & Brown. 
Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

EASI FASTEN SMART CASUAL SHOE - JD61

Colours: Black & Brown. 
Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

TOUCH FASTEN SLIPPERS - JL137

Colours: Navy & Brown 
Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13

SLIP ON CASUAL SHOE - JD135

Black. Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

MULE SLIPPERS - JL132

Colours: Blue & Brown. 
Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

SUEDE MOCCASIN SLIPPERS - JL06

Colours: Brown, Blue & Sand
Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

SUPERLIGHT LACE UP - JD189

Colours: Black & Brown. 
Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

ONLY

WIDE FIT SHOES SLIPPERS

ONLY

£55

ONLY

£55

£20

ONLY

£15
ONLY

£25

ONLY

£25

ONLY

£18

ONLY

£18

37



TRIPLE FASTENING

TOUCH FASTENING 
CLASSIC TREK SHOE - JD63

Triple fastening  for easy width adjustment. Lightweight for 
comfort. Cushioned sole for that walking on air expirience. 

faux nubuck upper. Black, Grey & Brown. 
Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13 

TOUCH FASTEN TRAINER - JD142
PVC Upper & Sole. Black & White.  
Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

LACE UP TRAINER - JD180

Black & White.  Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

DUNLOP HALF WELLINGTON - JD213
Unisex Half Length Wellington, Avg.23cm High Leg
Black PVC Cleated Sole. Green & Black.  
Size: 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

DUNLOP  WELLINGTON - JD148
Unisex full Length Wellington, 

Black PVC Cleated Sole. Green & Black.  
Size: 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12. 13

GARDEN SHOE - JD26
Unisex 100% Waterproof gardens shoe are made from moulded PU and 

Green.  Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12
SUPERLIGHT COMFORT MESH 
TRAINER - JD198

Grey & Black.  
Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

£20
ONLY

£18
ONLY

ONLY

£15
ONLY

£25

ONLY

£30

ONLY

£25
ONLY

£25

38
Comfort Sole

ONLY

£25
ONLY

£18

ONLY

£50

ONLY

£50

ONLY

£25

ONLY

£30
ONLY

£30

ONLY

£25
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DEKWALKING/TREKKING BOOT PVC 
GRIP SOLE - JD243

Colour: Khaki.  
Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13

CLASSIC LACE UP  TREK & HIKKING BOOT - JD174
Black & Khaki 

Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14

SUEDE COMFORT SLIP ON  - JD169
Real suede, twin gusset jungle casual, TPR sole.

Colours: Black & Taupe. 
Size: 7, 8, 9, 10, 11, 12

SUPERLIGHT LACE TRAINER - JD14

Colours: Black, Burgundy & Blue.   
Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

TOUCH FASTEN TRAINER - JD227

Colour: Brown.  
Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

HIGH TOP TWIN ROMERS 
ZIP THERMAL LINED BOOT - JD244

Colour: Black. 
Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

Romers Twin Zip Thermal Lined Boot - JD164

Colour: Black. 
Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

TEXTURED KNIT SLIPPERS - JL142

 Colours: Brown.  
Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12


